



# వ్రజా బహుజన

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

ఎడిటర్ : నాగేంద్ర వేజీలు : 4 సంపుటి : 1 - సంఘిక 213 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ సోమవారం 11- 11 - 2024 వేల-2



## పదవుల రేసు ఊరిస్తున్న ఆశలు!

-మిగతా 2లో

పార్టీ గొంతు వినిపించాం. ఐదేళ్లు అపోజిషన్లో పోరాడం. చివరకు పోతులు వస్తే సీటు త్యాగం చేశాం. అయినా ఇప్పటివరకు ఓ పోస్ట్ ఇవ్వడం లేదు. అన్నా మీకెప్పుడు పదవి వస్తుందంటూ క్యాడర్ మ్యూజిక్ వాయిస్తుంది సార్ అంటూ..పదవుల కోసం ఎదురు

చూస్తున్నారట నేతలు. కూటమి పార్టీలో చాలామంది లీడర్లు పదవుల కోసం వెయిటింగ్ లిస్ట్లో ఉన్నారు. టీడీపీ లీడర్లు అయితే బాస్ ఎప్పుడు కనికరిస్తారోనని మధన పడుతున్నారు. రెండు విడతల్లో నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ అయిపోయింది. పోస్టులు ఈన్నీ

ఫిలప్ అయిపోయాయి. ఇక అదృష్టం ఎప్పుడు తమ తలుపు తడుతుందోనని ఊహల్లో తేలియాడిపోతున్నారు. నామినేటెడ్ పదవులు ఆశిస్తున్నదెవరు? ఎమ్మెల్యే కోసమే పట్టుబడుతున్న లీడర్లు ఎవరు?



## విజయకాంక్షతో..

## లక్ష్యం వైపు అడుగులేయాల్సి..!

యువతకు పిలుపునిచ్చిన జేసీ అదితి సింగ్ రిక్రూటింగ్ డైరెక్టర్ కల్నల్ పునీత్ తో కలిసి.. అగ్నివీర్ అరీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ ప్రారంభం

కడప, టీవీ బ్యూరో నవంబర్ 10 : రిపబ్లిక్ న్యూస్

అరీ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీకి హాజరయిన అభ్యర్థులు.. విజయ కాంక్షతో.. ఆత్మవిశ్వాసంతో.. లక్ష్య సాధన దిశగా అడుగులేయాలని.. జేసీ అదితి సింగ్ పిలుపునిచ్చారు. కడప జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా స్పోర్ట్స్ అథారిటీ స్టేడియంలో.. ఆదివారం వేకువజామున 3 గంటలకు ఇండియన్ అరీ అగ్నివీర్ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాళీ ఎంపికలు.. రిక్రూటింగ్ డైరెక్టర్ కల్నల్ పునీత్ అధ్యక్షతన ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి జేసీ అదితి సింగ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై.. మొదటి దశ పరుగును జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ర్యాళీకి హాజరైన అభ్యర్థులను ఉద్దేశించి జేసీ మాట్లాడుతూ.. అగ్నివీర్ పథకంలో భాగంగా అగ్నివీర్ ఆర్మీలో జాయిన్ అయ్యేందుకు జరిగి ఎంపికకు ఇప్పటికే వ్రాత పరీక్ష పూర్తయి అందులో ఉత్తీర్ణత సాధించి.. ఫిజికల్ టెస్టులకు హాజరై కడపకు వచ్చిన అభ్యర్థులందరికీ అభినందనలు తెలుపుకుంటున్నాం అన్నారు.

-మిగతా 2లో


**బీజేపీ మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన అమిత్ షా**

నవంబరు 20న మహారాష్ట్రలో ఎన్నికలు చామీలతో హెారెత్రిస్తున్న ప్రధాన పార్టీలు వృద్ధుల పెన్షన్ రూ.2,100కి పెంచుతామని బీజేపీ హామీ

యువతకు 25 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని అమిత్ షా వెల్లడి

రూ.25 లక్షల వరకు వడ్డీ తేని రుణాలు

మహారాష్ట్ర టీవీ బ్యూరో నవంబర్ 10 : రిపబ్లిక్ న్యూస్



**గల్ఫ్ బాధితుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన మంత్రి**

ఎడారి కష్టాల నుంచి విముక్తి కల్పించిన యువనేత గోడు వినగానే ఎన్ఆర్ఐ టీడీపీని అప్రమత్తం చేసిన మంత్రి జీవితాంతం రుణ పడి ఉంటామంటున్న బాధితులు



**అడవుల రక్షణకు అటవీశాఖ అధికారులకు పూర్తి స్వేచ్ఛనిస్తున్నాం: పవన్ కల్యాణ్**

గుంటూరులో అటవీశాఖ మంత్రి

పవన్ కల్యాణ్ వ్యవహారం అరణ్య భవన్ లో అమరుల సంస్కరణ సభకు హాజరు అమరుల త్యాగాలను ఎప్పటికీ మర్చిపోరాదని వెల్లడి




**అమరావతి నిర్మాణానికి రూ.15 వేల కోట్ల నిధుల వినియోగంపై ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు**

ఏపీ రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి కేంద్రం రూ.15 వేల కోట్ల సాయం ప్రపంచబ్యాంకు, ఆసియా అభివృద్ధి బ్యాంకు ద్వారా సర్దుబాటు

సీఆర్డీయే ప్రతిపాదనలకు కేంద్రం ఆమోదం

మరో రూ.6,750 కోట్ల మేర నిధులు వచ్చే అవకాశం

అమరావతి బ్యూరో నవంబర్ 10 రిపబ్లిక్ న్యూస్



**పాలమూరు బిడ్డనై ఉండి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే ప్రజలు నన్ను క్షమించరు: రేవంత్ రెడ్డి**

సొంత జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని కురుమూర్తి స్వామి ఆలయ సందర్శన

స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



**పాలమూరు బిడ్డను**

పోలీస్ ఉన్నతాధికారులతో హోంమంత్రి అనిత సమీక్ష

మహిళలు, చిన్నారులపై నేరాలకు పాల్పడే వారిని ఉపేక్షించవద్దని ఆదేశం గంజాయి, డ్రగ్స్ నియంత్రణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సూచన

ఇటీవల 25వేల కేజీల గంజాయిని పట్టుకున్న పోలీసులను ప్రశంసించిన హోంమంత్రి





